
CORRECTION DES EXERCICES DU LUNDI 16 MARS 

Révisions de mathématiques : 

Opérations 

125 + 39 = 164 

278 + 49 = 327 

58 - 26 = 32 

152 - 79 = 73 

Si ton résultat est faux et que tu ne comprends pas ton erreur, dis-le moi et je t’expliquerai. 

Petits Problèmes 

4 x 5 = 20 ou 5 + 5 + 5 + 5 = 20. Il y aura 5 voitures dans chaque boîte. 

3 x 12 = ou 12 + 12 +12 = 36. Il y aura 36 croquettes dans la gamelle. 

20 – 5 = 15. Il reste 5 chocolats dans la boîte. 

15 + 10 = 25. Alex a dépensé 25 euros. 

20 – 12 = 8. Il reste 8 euros dans son porte-monnaie. 

3 x 5 = 15 ou 5 + 5 + 5 = 15. Il a collé 15 autocollants. 

Questionnaire « Le déjeuner de la petite ogresse. » 

Question 1 : Avec qui vit la petite ogresse dans le château ? 

a) / 

b) / 

c) Elle vit seule 

Question 2 : Combien d’enfants mange-t-elle par semaine lors des jours fériés ? 

a) / 

b) 2 

c) / 

Question 3 : Pourquoi le petit garçon ne pleure-t-il pas quand l’ogresse le capture ? 

a) Parce ce qu’il veut tout savoir sur les ogres et les ogresses. 

b) / 

c) / 

Question 4 : Pourquoi tombe-t-elle malade ? 

a) / 

b) Parce qu’elle n’a pas mangé d’enfant depuis longtemps. 

c) / 

Question 5 : Quel jour le garçon décide-t-il de partir ? 

a) Le jeudi. 

b) / 

c) / 



 


